

---

## **В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за покушение на убийство и убийство односельчан**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за совершение тяжких преступлений 29-летнего жителя Дзун-Хемчикского района. Ему вменяется совершение запрещенных уголовным законом общественно-опасных деяний, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, убийство). По версии следствия 15 декабря 2013 года около 14 часов мужчина со своей сожительницей пришли в гости к знакомым. На улице мужчина беспричинно нанес удар топором по голове знакомого, который, сумев отобрать топор, убежал и обратился за медицинской помощью. 17 декабря 2013 года около 21 часа мужчина пришел к другому знакомому, во дворе дома которого нанес несколько ударов топором по телу потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Проведенной экспертизой установлено, что мужчина страдает временным психическим расстройством, представляет опасность для себя и окружающих и нуждается в применении принудительных мер медицинского характера. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера. Подразделение Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/883406>